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Vuosikokous 2022 

22.4.2022 klo 18.00 

Ravintola Kerubi, Joensuu 

 

 

Kokouspöytäkirja: 

 

1. Kokouksen avaus 

Hallituksen puheenjohtaja Virpi Hassinen avasi kokouksen klo 18.00.  

 

2. Valitaan kokoukselle 

 a. Puheenjohtaja: Puheenjohtajaksi valittiin Mirkka Kurki.  

 b. Sihteeri: Sihteeriksi valittiin Mervi Paajanen.  

 c. Pöytäkirjan tarkastajat: Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Hanne Rantala ja Taru 

     Väisänen. 

 d. Ääntenlaskijat: Ääntenlaskijoiksi valittiin Hanne Rantala ja Taru Väisänen. 

 

 

3. Todetaan äänioikeutetut kokousedustajat 

 a. Läsnäolijat: Virpi Hassinen pj. Henna Lasarov, Mervi Paajanen, Anitta 

 Hirvikangas, Paula Holopainen, Hanne Rantala, Taru Väisänen ja Mirkka Kurki 

 b. Äänioikeutetut kokousedustajat: kokouksessa oli läsnä kahdeksan (8)

 äänioikeutettua jäsentä.  

 

4. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 Kokouskutsu on ollut seuran facebook sivulla ja seuran nettisivuilla 7.4.2022, joten 

 kokous todettiin sääntöjen määräämällä tavalla koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

5. Esitetään vahvistettavaksi johtokunnan laatima kertomus tilikauden 2021 toiminnasta 

(Liite 1), esitetään toiminnantarkastajien lausunto, vahvistetaan tilinpäätös (Liite 2, 

tuloslaskelma ja tase) 

 Käytiin läpi kertomus tilikauden toiminnasta 2021. Kertomus tilikauden toiminnasta 

 vahvistettiin liitteen 1. mukaisena. Kuultiin toiminnantarkastajien lausunto. Käytiin läpi 

 tuloslaskelma ja tase (liite 2.). Vahvistettiin tilinpäätös huomautuksitta 

 liitteen 2. mukaisena.  

6. Päätetään tili- ja vastuuvapauden myöntämisestä asianomaisille 

 Päätettiin myöntää yksimielisesti vuoden 2021 hallinnosta ja tileistä vastuuvapaus 

 asianomaisille.  

 

7. Vahvistetaan tulevaksi toimintakaudeksi 

 a. Toimintasuunnitelma (Liite 3): Vahvistettiin johtokunnan laatima 

 toimintasuunnitelma kaudelle 2022 liitteen 3. mukaisena. 

 b. Talousarvio (Liite 4): Vahvistettiin johtokunnan laatima talousarvio kaudelle 2022 

 liitteen 4. mukaisena. 
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8.  Valitaan kahdeksi toimintavuodeksi täysi-ikäisten jäsenten keskuudesta johtokuntaan 

2-4 jäsentä erovuoroisten tilalle ja 0-4 varajäsentä seuraavaksi toimintavuodeksi sekä 

valitaan seuralle puheenjohtaja 

 Erovuorossa ovat Virpi Hassinen, Henna Lasarov ja Mervi Paajanen  

 Johtokuntaan esitettiin valittavaksi: Virpi Hassinen, Henna Lasarov, Mervi Paajanen 

 ja Taru Väisänen. Heitä kannatettiin, joten valittiin johtokuntaan Virpi Hassinen, 

 Henna Lasarov, Mervi Paajanen ja Taru Väisänen. Seuran puheenjohtajaksi esitettiin 

 Paula Holopaista. Häntä kannatettiin, joten uudeksi puheenjohtajaksi valittiin Paula 

 Holopainen. 

            

9. Toiminnantarkastajien valinta 

 Toiminnantarkastajiksi valittiin Anne Taimela ja Eeva Nygren. 

 

10. Valitaan edustaja(t) SRL liittokokoukseen tai annetaan johtokunnalle valtuudet 

henkilöiden valitsemiseksi 

 Päätettiin antaa johtokunnalle valtuudet valita SRL liittokokouksen edustaja. 

 

11. Kiertopalkinnot eniten ranking-pisteitä keränneille ratsastajille 

 Koulu: 1. Jukka Martikainen  

 Esteet: 1. Petra Heikkinen 

 PKO:n stipendi eniten ranking pisteitä keränneelle junioriratsastajalle: Sira Riissanen 

   

12. Muut johtokunnan esittämät tai jäsenten 11§ mukaisesti vireille panemat asiat 

 Keskusteltiin kentän käyttömaksuista. Hallitus käsittelee ja päättää 

 kentänkäyttömaksuista. 

 

13. Kokouksen päättäminen 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.45. 

 

 

 

________________________  __________________________ 

Mirkka Kurki, puheenjohtaja  Mervi Paajanen, sihteeri 

 

 

Olemme lukeneet pöytäkirjan ja todenneet sen vastaavan kokouksessa tehtyjä päätöksiä. 

 

 

 

________________________  __________________________ 

Hanne Rantala   Taru Väisänen 


